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癖城擄丱訝擄篇尨㯃•槩泻蕁潡擄湄潙猧𣗄溱ぱ聟殭玢㮶湞湄ⓥ椊涪椊煑
殭㮶邗
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繇

澱h丹潙腎淛擄潙澼潙澼淝ゕ㰏毿煑殭㮶邗
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緹

縈

肉詹70皁苽矠菑笒帑苙70舂

肉詹70皁苽矠菑笒46詬
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澱h乩偣㐬麞 帽慟 0慟 恠☂ 恠☂評 疲ı̊ Oグ 哢傚

澱h礴苽𥝱菑 緫 緫 繢 緹 緱 緱 緫

帽 慟 澱 h 丹 縠 緹 縠 縑 緹 縑 緱

0 慟 澱 h 丹 緹 緹 緹 緫 緱 緱 繮

恠 ☂ 澱 h 丹 緱縠 縑 緫 繢 緫 緫 緫

恠☂評澱h丹 繢 緹 緹 緱縈 縈 緹 緹

疲 ı̊ 澱 h 丹 繇 緹 緫 繇 緹 緫 緫

O グ 澱 h 丹 緹 緹 緱 緱 緱 緱 緫

哢 傚 澱 h 丹 緱 緱 緱緹 緹 緫 緫 緫
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蹻趯責荳襷涪椊玢澱h丹宣咤溱熺擄ネ洿泻檥淝潙栝玢澱h丹溱ć瓉浘𣝣涪臙楤涪𣜿泆欛椊擐

31



踣趯澱h丹溱ネ𣜿檥淝潡鉤歧椊淛殭㮶邗

踽趯澱h丹潙腎淛擄潙澼潙澼淝ゕ㰏毿煑殭㮶邗

蹻菏鴪窗洱爕喪瓉Y洱?𣝣玢凅盻潡栝獦煑殭㮶邗

瑭㮶獐
湞椊
緱繇綌緹紝

椊椊楤
緱綌縕紝

潡椊
繢緱綌縈紝

潡椊

79.4%

椊椊楤

6.4%

瑭㮶獐
湞椊
14.2%

潡椊
84.3%

椊椊楤
3.9%

瑭㮶獐
湞椊
11.8%
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菏湾鮗
菏湾鮗真潙笒苽簳艴
菏え盂帷潙糕皁𥶡
菏票嶹癖潙デ𣜿

𨉷趯澱h丹瓉肉詹歧涪椊玢蕁溱矠睍瓉歧泻蕁潡擄澱h
丹潙Ⓜ満㯃ち謎溱徙泱歧涪𣜿琫煑殭㮶邗

䡄趯癖城擄丱訝擄篇尨㯃•槩泻蕁潡擄湄潙猧𣗄溱ぱ聟殭玢㮶
湞湄ⓥ椊涪椊煑殭㮶邗

輞趯𣇄軺晷淛𣇄潡椊晷淝ı楤泻凅遍擄汴琫潡湄檥淛殭㮶邗
譆厨湞牀W磔0/3譙

軺趯澱h丹淛賓湞椊淝犲殩玢凅盻潡栝獦煑殭㮶邗

瑭㮶獐
湞椊

7.0%

潡椊

77.7%

椊椊楤

15.3%

潡椊

22.7%

椊椊楤

45.8%

瑭㮶獐
湞椊
31.5%

潡椊

47.3%

椊椊楤

3.4%

瑭㮶獐
湞椊
49.3%
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輭趯澱h丹潙Ⓜ満溱鴪き溱㌄瓉殭玢檥淝㯃淛槩煑殭
㮶邗

轔趯肉詹殭玢蕁溱擄澱h丹淛頓襷玢檥淝爕頓襷湞椊檥
淝湞湄瓉㌲蕚歧涪熺獐椊煑歧泻㮶擐

踣跗趯賂洿涪椊玢蕁溱擄澱h丹潙Ⓜ満潡呵瓉㮶𣝣涪𣜿
琫煑殭㮶邗

潡椊

60.8%

椊椊楤

6.4%

瑭㮶獐
湞椊
32.8%

潡椊

57.3%椊椊楤

21.6%

瑭㮶獐
湞椊
21.1%

潡椊

81.8%

椊椊楤

6.4%

瑭㮶獐
湞椊
11.8%
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菏Ⓜ満潙苜㯃ち謎淛栝玢
菏鴪き溱え炤涪鉤歧椊
菏咬┅獦瓉丱僥潙斥泻洱淝爕洿涪煨泻椊擐
菏熺𣗄怙歧丱僥淛濊琫栝椊潙凅瓉匆爕歧涪焫歧椊
菏斥瓉滾熇涪擄鴪き溱䑛皪絜瓉歧泻椊
菏票嶹哢善菏籹笒胊苽笒苽哢善瓉爕獦泻椊

踣踣趯丱僥潙斥㯃翛䑛苽竎皝皁淛襷涪𣜿琫泻獦擄咤淛潙┽罰
潙蕁溱擄丱僥潙斥淝慎I溱┽罰殭玢雍善潡栝獦煑殭㮶邗

踣踽趯澱h丹潙Ⓜ満潡栝湞泻潙綃䑛皪籹碭菑爕摂潙斥溱ö
獐琫泻𣜿湞椊檥淝溱浘椊涪嶂洿涪𣜿琫煑殭㮶邗

澱h丹淛┽罰歧涪椊涪淞𣗄檥淝瓉ヒ渡歧涪𣜿泆欛椊擐檥𣗄椊𣗄皪緂
苽笒㯃爕獦泻椊湞湄擄艠瞀盦礜笒熺哢騫ヅ淛殭擐蟷𣜿礜縨菑礜㯃ぅ
獦湞椊凅遍擄盎䑛煙熺藻洿涪𣜿泆欛椊擐

潡椊

31.5%

椊椊楤

27.6%

瑭㮶獐
湞椊
40.9%

潡椊

53.9%

椊椊楤

4.4%

瑭㮶獐
湞椊
41.7%
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はい いいえ わからない
（どちらでもない）

343 2 13
95.8% 0.6% 3.6%

350 0 8
97.8% 0.0% 2.2%

342 0 16
95.5% 0.0% 4.5%

334 5 17
93.8% 1.4% 4.8%

267 2 89
74.5% 0.6% 24.9%

92 12 253
25.7% 3.4% 70.9%

124 141 93
34.6% 39.4% 26.0%

135 1 221
37.8% 0.3% 61.9%

266 45 47
74.8% 12.6% 12.6%

181 75 102
58.2% 20.9% 20.9%

221 11 126
93.8% 3.1% 3.1%

304 12 42
93.2% 3.4% 3.4%

176 19 161
89.4% 5.3% 5.3%

9
児童館を利用する前に広報（案内チラシなど）を目にしましたか？また
それは分かり易い内容でしたか？

10

13
地域の人がボランティアで来てくれたり、外での活動の時に地域の人と
一緒に活動するなど、地域住民との連携が図られていると感じます
か？

児童館利用開始の際、児童館の理念や運営方針、活動内容、方法、
利用の方法等について、説明がありましたか？

11
子育ての相談や仕事、家庭の悩み、保育に関する意見、苦情を述べ
やすい雰囲気や個別懇談などの環境が整っていますか？

１．基本的事項について

２．安全に関する事項について

３．家庭との連携や子育て支援、地域との連携に関する事項について

6 障害のある子どもへの配慮がなされていると感じますか？

3 職員の対応や態度、雰囲気はおおむね好ましいですか？

8
児童館利用時に発熱やケガがあった場合は、適切な対応がなされて
いますか？

こどもさんは、児童館に喜んで行っていますか？また楽しそうに過ごし
ていますか？

2
あなたの子どもさんをはじめ子どもたちは、おおむね表情豊かに、いき
いきと活動していますか？

12
利用者同士の親睦を深めたり、子育てについて学んだり、喜びを分か
ち合ったりする機会がありますか？

児童館利用者アンケート集計結果概要書（保護者）

下記のとおり

項　　目

施設名

集計日

利用者アンケート実施者数

全児童館

平成22年9月10日～平成22年10月8日

利用者アンケート結果

358人

7 台風、地震、火災等の緊急時における対応を知っていますか？

4
子どもたちの生活やあそびの空間として、児童館、館庭などの環境、
雰囲気はおおむね好ましいですか？

5
子どもさんや保護者の皆さんの個人情報やプライバシーに配慮がなさ
れていますか？

1
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児童ｾﾝﾀｰ 味岡 篠岡 小牧 小牧南 北里 西部 大城

セ ン タ ー 4 2 9 10 1 4 3

味 岡 6 5 10 4 0 6 2

篠 岡 16 8 7 5 1 8 33

小 牧 17 11 5 10 2 10 6

小 牧 南 16 3 3 12 7 4 5

北 里 17 0 0 9 11 8 1

西 部 21 6 1 15 12 10 3

大 城 4 4 8 3 3 1 3

５．今日来ている児童館以外にも、行ったことのある児童館に○をつけて教えてください。

ア
ン
ケ
ー

ト
を
行

っ
た
児
童
館
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１．こどもさんは、児童館に喜んで行っていますか？ま
た楽しそうに過ごしていますか？

２．あなたの子どもさんをはじめ子どもたちは、おおむ
ね表情豊かに、いきいきと活動していますか？

３職員の対応や態度、雰囲気はおおむね好ましいです
か？

はい
95.5%

わから
ない
4.5%

はい
97.8%

わから
ない
2.2%

はい
95.8%

いいえ
0.6%

わから
ない
3.6%
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４．子どもたちの生活やあそびの空間として、児童館、
館庭などの環境、雰囲気はおおむね好ましいです
か？

５．子どもさんや保護者の皆さんの個人情報やプライ
バシーに配慮がなされていますか？

６．障害のある子どもへの配慮がなされていると感じ
ますか？

はい
25.7%

いいえ
3.4%

わから
ない
70.9%

はい
74.5%

いいえ
0.6%

わから
ない
24.9%

はい
93.8%

いいえ
1.4%

わから
ない
4.8%
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７．台風、地震、火災等の緊急時における対応を知って
いますか？

８．児童館利用時に発熱やケガがあった場合は、適切
な対応がなされていますか？

９．児童館を利用する前に広報（案内チラシなど）を目
にしましたか？またそれは分かり易い内容でしたか？

はい
74.8%

いいえ
12.6%

わから
ない
12.6%

はい
37.8%

いいえ
0.3%

わから
ない
61.9%

はい
34.6%

いいえ
39.4%

わから
ない
26.0%
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１０．児童館利用開始の際、児童館の理念や運営方
針、活動内容、方法、利用の方法等について、説明が
ありましたか？

１１．子育ての相談や仕事、家庭の悩み、保育に関す
る意見、苦情を述べやすい雰囲気や個別懇談などの
環境が整っていますか？

１２．利用者同士の親睦を深めたり、子育てについて
学んだり、喜びを分かち合ったりする機会があります
か？

はい
93.2%

いいえ
3.4%

わから
ない
3.4%

はい
93.8%

いいえ
3.1%

わから
ない
3.1%

はい
58.2%いいえ

20.9%

わから
ない
20.9%
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・近所のお母さんは、「母と子クラブ」のイメージが、”大変そう”とか”何をするのかわからない”という
方がみえるので、もう少し詳しくどんなことをするのか、児童館で掲示した方がいいかと思います。

・土日にある体験などは、時間帯が合わないことが多く、午前中とかにした方が、行きやすいかなと
思います。子供が小さいうちに、たくさん利用したいと思います。

・小学生以下の子対象にしたクッキングをやってほしい

・昼以外で食事ができるとよい

・ちびっこ広場は、一歳前後になっていて、２歳～と、入園前の子が参加できる行事が、リトミックぐ
らいしかないので、もう少しあると嬉しいです。

・幼児が見学しているときなど邪魔者扱いされたりして入りにくい場面もありました。

・先生達が、子供達の中に入り、遊んだり注意することが無く、受付から大声で注意したりすることに
関し、さみしさを感じます。

・子供用のトイレがあるとよい

・職員の方が、保護者の方に話しかけてくれると、相談や悩みがある時など話しやすくなると思いま
す

・兄弟での利用が不便に思う。３歳未満の部屋には、上の子が入れないので、上の子が不安に
なっている時があり、兄弟一緒に利用しづらい。

・児童館の雰囲気が良く、先生方もすごく対応がやさしく子供も最初は馴れにくかったのですが、
今は挨拶できるようになり、帰るのがイヤな位楽しんでいます。

・親は、子育て等の悩みを聞いて頂ける場となっていて、とても助かっている。

・一度、トイレトレーニング中にトイレに間に合わなかったときも、親切な対応をしていただいて本当
にありがとうございました。毎回楽しく活動しています。

・教室に参加することで、刺激を受けて子供が成長していってる気がします。

・子供もたくさん遊べるし、ママ達の話も聞けて、すごく児童館が便利でいいと思います。

・母親クラブで子どもが人見知りがなおった

・なかなか集団生活ができないので、とても良い場だと思います。

１３．地域の人がボランティアで来てくれたり、外での活
動の時に地域の人と一緒に活動するなど、地域住民と
の連携が図られていると感じますか？

児童館で活動していて思うことを記入してください。
（主な意見抜粋）

はい

89.4%

いいえ

5.3%

わから
ない
5.3%
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